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ATA DA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO 

ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL 

DE PILAR DO SUL, EM 24 DE JUNHO DE 2014. 

 

A hora regimental do Vigésimo Quarto dia do mês de junho 

do ano de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-se os 

Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 21ª Sessão 
Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual contou com 

a presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, Cristina 

Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João Batista 
de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Karla Tathiane Nishi Padula 

Pagianotto, Luiz Antonio Brisola, Luiz Antonio de Proença, 
Marcos Augusto de Góis Vieira, Marcos Fábio Miguel dos Santos 

e Miguel Pereira Domingues. Com número legal o Exmo. Sr. 

Marcos Augusto, MD. Presidente iniciou a Sessão Ordinária 
convidando o Vereador Marcos Fábio para fazer a leitura de um 

versículo da Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou os 

Secretários: Vereador Jorge Takashi e Vereador Antonio Matos 
para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 20ª Sessão Ordinária 

realizada em 17 de junho de 2014. Submetida ao plenário em 
votação a ata foi aprovada por unanimidade de votos, sendo 

assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa 

Diretora. Em seguida foi feita a leitura das correspondências 
recebidas: Ofícios enviados pela DD. Prefeita Municipal, em 

resposta aos Requerimentos nº 044, 045, 046, 047, 048 e 

049/2014; Convite enviado pela Associação de Atendimento à 
Criança e ao Adolescente - AACA, convidando para participar da 

Campanha contra o uso do cerol. As correspondências serão 

arquivadas na Secretaria da Câmara estando à disposição dos 
Senhores Vereadores. Logo após foi feita a leitura dos seguintes 

Requerimentos: Requerimento nº 051/2014 – de autoria do 

Vereador Antonio Matos; onde requer o seguinte: Por que o 
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antigo aterro sanitário do município, já desativado pela 

Cetesb, encontra-se aberto e recolhendo lixo a céu aberto, tais 

como: pneus, caminhões de roupa e de plásticos? A Prefeitura 

tem autorização da Cetesb para jogar entulho e lixo nesse 

local? Por que foi retirado o portão que dá acesso às pessoas 

jogarem pneus, lixo e entulho a qualquer hora do dia e a noite 

sem o devido o controle? Existe por parte da fiscalização 

sanitária a realização de vistorias e a tomada das devidas 

providências sobre o lixo e os pneus jogados no antigo aterro 

sanitário? A Vigilância Sanitária periodicamente visita este 

local, a fim de constatar irregularidades? Qual será a 

providência a ser tomada pela Secretaria de Desenvolvimento 

Rural e Meio Ambiente, sabendo dos problemas sérios 

encontrados? Submetido em discussão fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Antonio Matos e Luiz Proença, logo após foi 
submetido em votação onde o requerimento foi aprovado por 

unanimidade de votos. Requerimento nº 052/2014 – de autoria 

do Vereador Marcos Augusto; onde requer o seguinte: Cópia 

dos laudos técnicos que comprovam a porcentagem de 

adicional de insalubridade ou de periculosidade de cada 

função merecedora desse benefício. Submetido em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. 

A seguir foi feita a leitura da Indicação nº 201/2014 – de autoria 

do Vereador Miguel Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, estude a possibilidade de 

deixar os banheiros públicos, da Praça Padre Luis Trentine, 

abertos em dias festivos e comemorativos, realizados na área 

central da cidade. Submetida em discussão fizeram uso da 

palavra os Vereadores: Miguel Pereira, Antonio Matos e Luiz 

Proença, logo em seguida foi submetida em votação onde a 
indicação foi aprovada por unanimidade de votos. A seguir foi 

feita a leitura da Indicação nº 202/2014 – de autoria do 

Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, estude a possibilidade de 
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disponibilizar aos funcionários públicos municipais o Vale-

Cultura. Submetida em discussão fez uso da palavra o Vereador 

Antonio Matos, logo em seguida foi submetida em votação onde a 

indicação foi aprovada por unanimidade de votos. A seguir foi 
feita a leitura da Indicação nº 203/2014 – de autoria do 

Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, providencie o recapeamento 

asfáltico da Avenida José de Nóbrega, no trecho entre a Rua 

Paregino Menezzine e a Rua Pedro José Pereira. Submetida 

em discussão fez uso da palavra o Vereador Antonio Matos, logo 
em seguida foi submetida em votação onde a indicação foi 

aprovada por unanimidade de votos. Logo após foi feita a leitura 
das seguintes Indicações: Indicação nº 204/2014 – de autoria do 

Vereador Miguel Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, providencie melhorias com 

máquina patrol e colocação de pedregulho na Estrada Renê 

Máximo Ribeiro até a entrada da propriedade do Sr. Nico 

Brisola; Indicação nº 205/2014 – de autoria do Vereador 

Miguel Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie melhorias com máquina 

patrol e colocação de pedregulho em toda a extensão da 

Estrada Ireno de Moraes Rosa; Indicação nº 206/2014 – de 

autoria do Vereador João Batista; indicando a Sra. Prefeita, 

para que junto a Secretaria Competente, estude a 

possibilidade de confeccionar crachás, contendo nome e foto, 

para todos os funcionários que fazem o serviço de recepção 

em todos os setores da Prefeitura Municipal; Indicação nº 

207/2014 – de autoria do Vereador João Batista; indicando a 

Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, realize 

o levantamento de todas as matrículas dos lotes públicos 

localizados nas áreas rurais do município; Indicação nº 

208/2014 – de autoria das Vereadoras: Cristina Brisola e 

Karla Pagianotto; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, seja realizado trabalho de paisagismo, 
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tais como: arborização e plantio de flores, no Centro 

Esportivo Antonio Lacerda Neto (Buracanã), no Jardim 

Primavera; Indicação nº 209/2014 – de autoria do Vereador 

Marcos Fábio; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie a construção de um 

campinho de terra na área de lazer do Jardim Colinas, 

próximo ao Centro de Saúde; Indicação nº 210/2014 – de 

autoria do Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, realize o 

plantio de pequenos arbustos na Avenida Antonio Lacerda, 

na altura do condomínio de pequenas empresas; Indicação nº 

211/2014 – de autoria do Vereador Antonio Matos; indicando 

a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

realize o plantio de grama no canteiro central situado na 

Avenida Antonio Lacerda, na parte final próximo ao 

condomínio de pequenas empresas; Indicação nº 212/2014 – 

de autoria da Vereadora Karla Pagianotto; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, estude a 

possibilidade  de aumentar o muro ou que seja feita a 

colocação de grade de proteção, além da realização de pintura 

e reparos em geral no Cemitério São João Batista; Indicação 

nº 213/2014 – de autoria da Vereadora Karla Pagianotto; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie a colocação de pedregulho na Rua 

Major Euzébio de Moraes Cunha, na altura da Igreja 

Congregação Cristã do Brasil até o asfalto. As indicações serão 

enviadas à Senhora Prefeita através de ofício. Encerrada as 
matérias do expediente o Senhor Presidente franqueou a palavra 

ao Vereador que desejasse fazer uso em Tribuna Livre, assim foi 

procedido pelos Vereadores: Luiz Proença, João Batista, Karla 
Pagianotto, Antonio Matos e Jorge Takashi. Ninguém mais se 

manifestando o Senhor Presidente suspendeu a sessão por quinze 

(15) minutos para organizar a pauta da ordem do dia. A seguir deu 
início a discussão e deliberação das matérias que compõe a ordem 
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do dia.  Primeiramente foi dispensada a leitura do Projeto de Lei 

nº 052/2014 que “Institui o Dia do Ferreiro no âmbito do 

município de Pilar do Sul e dá outras providências”, onde foi 

feita a leitura do respectivo parecer das comissões. Submetido ao 
Plenário em discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: João 

Batista e Jorge Takashi, logo após foi submetido em votação onde 

o projeto foi aprovado por unanimidade de votos em Turno 
Único. Logo após foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

037/2014 que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para 

elaboração e execução da Lei Orçamentária para o exercício 

financeiro do ano 2015, e dá outras providências”, onde 

também foi dispensada a leitura do parecer das comissões. 
Submetido ao Plenário em Segunda discussão e Segunda votação 

o projeto foi aprovado por unanimidade de votos em Segundo 

Turno. Em seguida foi dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 

051/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a alienar por 

doação ao Sr. Tsuneo Maruya o imóvel público abaixo 

especificado e dá outras providências”, onde também foi 
dispensada a leitura do parecer das comissões. Submetido ao 

Plenário em Segunda discussão e Segunda votação o projeto foi 

aprovado por unanimidade de votos em Segundo Turno. Não 
havendo mais matéria para a ordem do dia o Senhor Presidente 

franqueou a palavra ao Vereador que desejasse fazer uso em 

Explicação Pessoal, assim foi procedido pelos Vereadores: 
Antonio Matos, Luiz Proença e João Batista. Ninguém mais se 

manifestando o Senhor Presidente, agradeceu a presença de todos, 

agradeceu aos Senhores Vereadores e deu por encerrada a 
presente sessão do qual Lucas de Góes Vieira Junior, Diretor 

Legislativo, lavrou a presente Ata que lida e aprovada será 

assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

 

Sala das Sessões, 24 de junho de 2014. 
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Continuação da Ata da 21ª Sessão Ordinária 


